
沖野デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和4年2月1日（火）～2月28日（月）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　11名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

お世話様です。あと１ヶ月になるのでしょうか？様々な点でお世話になりました。お陰様で元気に利用時から過ごさせていただき
ました。ありがとうございました。

楽しかった

所長さんをはじめ全職員の皆さんのすべての利用者さんに対する献身的な対応には心より感謝し、有難く思っております。どこ
の施設にも負けない心温かい血のかよったサービスで利用者に喜ばれています。人生100年時代を迎える時、建物の老朽化や
利用者の減少などの諸問題等で閉鎖することになったのは非常に残念です。長い歴史を持つ沖野デイサービスを閉鎖しないで
維持する方法はなかったのでしょうか。子供館（児童館の意味）も必要でしょうが、老人社会（になる）時代に閉館は納得できませ
ん。
週２回の通所をとても楽しみにしております。今後もよろしくお願い致します。


